



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Рашки управни округ
САВЕТ ОКРУГА
Број:918-06-00004/2022-01
Датум:23.11.2022. године
К Р А Љ Е В О

З А П И С Н И К

Сачињен на првој седници Савета Рашког управног округа која је одржана 30.11.2022. године у Краљевоу у Сали за састанке начелника Рашког управног округа.

Почетак седнице у 11.00 сати.

Седници присуствују чланови Савета: Небојша Симовић-начелник РУО, Предраг Терзић- градоначелник Града Краљево, Салих Хот – председник Општине Тутин, Нихад Хасановић – помоћник градоначелника Града Нови Пазар и директор ПССС Нови Пазар, по овлашћењу градоначелника и Илија Роглић – заменик председника Општине Рашка.

Седници присуствују и: Вјекослав Савић – директор ПССС Краљево и Кецап Самир – члан општинског већа Општине Тутин.

Записник води Милоје Кундовић.

Предложени дневни ред:

1. Разматрање начина преузимања, допремања и дистрибуције меркантилног кукуруза, узгајивачима млечних крава, са подручја Рашког управног округа, који су остварили право на помоћ по основу Закључка Владе РС 05 број: 339-7974/2022 од 13.10.2022.године, и на који начин Јединице локалне самоуправе да помогну у вези ефикасног извршења посла – Известилац: Вјекослав Савић, ПСС Краљево.
2. Разно.

Небојша Симовић, поздравља све присутне на седници и изражава захвалност на одзиву. Упознаје присутне са предложеним дневним редом. Није било примедби нити нових предлога у вези предложеног дневног реда, те је исти једногласно усвојен.

I

Председник Савета информисао је присутне у вези састанка који је, на тему из ове тачке дневног реда, одржан у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде дана

14.11.2022.године. На том састанку су замољени управни окрузи да са ЈЛС на свом подручју изнађу начин како да помогну да се из складишта Дирекције за робне резерве допреми и расподели меркатилни кукуруз узгајивачима млечних крава, који су на такву субвенцију стекли право. Овде се ради о веома обимном послу који би у кратком року требало одрадити, јер би било штета да се посао не реализује у пуном обиму. Велики је проблем што се меркантилни кукуруз од Дирекције за робне резерве преузима у ринфузу. Уколико се узгајивачима млечних крава препусти да сами у складиштима робних резерви (која су на подручју АП Војводина), преузимају одобрену помоћ, велики број од њих неће бити у могућности да то реализује. Позива да се на овом састанку изнесу идеје како ЈЛС у вези овог посла могу да помогну у организационом а и у финансијском смислу.

Даје реч известиоцу Вјекославу Савићу да присутне детаљније информише у вези теме из прве тачке дневног реда.

Вјекослав Савић – подноси детаљан извештај у вези теме из прве тачке дневног реда:

Истиче да је Влада РС на својој седници од 13.10.2022.године донела Закључак 05 број 339-7974/2022 да Републичка дирекција за робне резерве изврши бесповратну испоруку до 15000 тона меркатилног кукуруза узгајивачима млечних крава. Узгајивач млечних крава може остварити право на помоћ на бесповратну испоруку меркантилног кукуруза као физичко лице, носилац комерцијалног пољопривредног газдинства, које се налази у активном статусу и ако у бази података о обележавању животиња има 1 до 50 млечних крава у свом власништву или власништву члана његовог пољопривредног газдинства, уколико није у закупу државног пољопривредног земљишта и уколико је остварио право на премију за кравље млеко за 2021. годину.

Пријаве се подnose Пољопривредној саветодавној и стручној служби. Рок за подношење пријава био је од 11.11.2022. – 23.11.2022.године.

По извршеној провери података из пријаве ПССС формира ранг листу, а Јединствену ранг листу подносиоца пријаве који испуњавају услове са укупним бројем млечних крава за територију РС утврђује Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде. На основу Јединствене ранг листе ПССС издаје подносиоцу пријаве потврду о испуњености услова за остваривање права на помоћ, који потом од Републичке дирекције за робне резерве прибавља писани налог којим се одобрава преузимање меркантилног кукуруза. Потврда садржи одобрену количину меркантилног кукуруза до највише 240 кг по једној млечној крави и издаје се по редоследу из Јединствене ранг листе, а до утрошка укупне количине меркантилног кукуруза опредељеног Закључком Владе РС.

Истиче да је ПССС Краљево организована за подручје Града Краљево и општине Рашка, Врњачка Бања и Ивањица.

По окончаном року за подношење пријава одобрене су количине и то: за узгајиваче са подручја Града Краљево у износу од 1322 тоне, за узгајиваче са подручја Општине Врњачка Бања у износу од 99 тона, за узгајиваче са подручја Општине Ивањица у износу од 127 тона и за узгајиваче са подручја Општине Рашка у износу од 28 тона. За узгајиваче на подручју читаве Републике Србије, према поднетим валидним пријавама, одобрено је укупно 1581 тона више у односу на укупно опредељену количину меркантилног кукуруза из Закључка Владе РС. ПССС Краљево ће сваком узгајивачу издати потврду коју количину меркантилног кукуруза може преузети и у ком складишту. Сматра да ЈЛС у овом делу могу помоћи у смислу да за своје подручје направе јединствене спискове узгајивача, да се ти спискови овере код нотара где би се

навео и овлашћени превозник који би робу могао преузимати. То би знатно олакшало посао узгајивачима јер не би морали појединачно да иду код нотара ради овере добијених докумената.

Иницијално је обавио разговор са Фабриком сточне хране „Пантелић“ из Краљева по питању евентуалног ускладиштења преузете робе у њихове силосе за узгајиваче са подручја Краљева, и они су у начелу дали одговор да би то могло да се одради и да су њихови укупни капацитети 8000 тона. Они би могли и да упакују у џакове ускладиштени кукуруз а могли би у мања возила да га испоручују и у ринфузу. Наводи да му је у усменом разговору са помоћником министра пољопривреде речено да је рок из јавног позива, који се односи на преузимање кукуруза из складишта Дирекције за робне резерве, продужен на 31.01.2023. године и после тог рока кукуруз неће моћи да се преузима.

Нихад Хасановић – истиче да је ПССС Нови Пазар основана за подручје Града Нови Пазар и општина Сјеница и Тутин. Износи да су узгајивачи млечних крава са тог подручја поднели укупно 2237 захтева, а по спроведеном поступку, одобрено је: за узгајиваче са подручја Града Нови Пазар меркантилног кукуруза укупно 280 тона, за узгајиваче са подручја Општине Тутин 770 тона и за узгајиваче са подручја Општине Сјеница 2108 тона.

Наводи да у Новом Пазару постоји један већи објекат – силос који би могао да преузме допремљени кукуруз за њихово подручје и тај објекат је у власништву Горана Мрљеша.

Самир Кецап – истиче да су они и пре две године, због елементарних непогода на подручју Тутина, добили сличну помоћ за своје узгајиваче и да је за њих био веома сложен и незахваљан посао да робу преузму а после посебно да је расподеле узгајивачима. Поставља питање да ли постоји могућност да се организује да се у складиштима Републичке дирекције за робне резерве организује посао паковања кукуруза у џакове, ако треба и о трошку општине, а онда би било далеко лакше тако упаковану робу преузети, допремити и расподелити узгајивачима.

Небојша Симовић – наводи да ће он обавити разговор са Фабриком сточне хране „Пантелић“ из Краљева и евентуално са још неким складиштаром из Краљева, да ли они могу прихватити комплетан посао преузимања, допреме, складиштења, паковања и расподеле меркантилног кукуруза, уз асистенцију и надзор људи из ПССС, а да трошкове тога плати Локална самоуправа, ако је потребно да се то уради не само за потребе Града Краљево већ и за подручје које покрива ПССС Нови Пазар, под истим условима. Сматра, да обзиром на мале количине, општине Рашка, Ивањица и Врњачка Бања могу саме одрадити овај посао у сарадњи са својим узгајивачима

Предраг Терзић - поздравља у потпуности ову акцију Владе РС истичући да се ради о веома значајној материјалној подршци узгајивачима млечних крава и Град Краљево је спреман да помогне узгајивачима са свог подручја у смислу и на начин како је на овој седници разговарано. Град Краљево нема у свом буџету средстава за ову намену, међутим могао би ангажовати средства из текуће буџетске резерве. Споран је правни основ за овакав финансијски аранжман. Предлаже да се од Министрства пољопривреде, шумарства и водопривреде затражи макар писана препорука којом би се препоручило ангажовање ЈЛС на предложени начин.

Након дискусије усвојен је ЗАКЉУЧАК:

- Помоћ узгајивачима млечних крава кроз доделу меркантилног кукуруза опредељена Закључком Владе 05 број 339-7974/2022 од 13.10.2022.године, веома је значајна и имаће веома великог позитивног ефекта на подручју за које су организоване Пољопривредне саветодавне и стручне службе Краљево и Нови Пазар.
- Од Министрства пољопривреде, шумарства и водопривреде затражити писану препоруку за Јединице локалних самоуправа: у ком смислу се препоручује њихово ангажовање и помоћ. Писану препоруку затражити преко Пољопривредних стручних и саветодавних служби.
- Јединице локалне самоуправе са подручја Рашког управног округа исказују спремност да помогну у организационом и материјално-финансијском смислу да се одобрене количине меркантилног кукуруза организовано допреме до седишта управног округа, да се ускладиште код за то технички опремљеног привредног друштва и да се код истог омогући преузимање од стране узгајивача.
- Задужује се председник Савета РУО да са привредним друштвима са подручја Града Краљево, која за то имају капацитет, у што краћем року обави разговор и прибави неопходне информације, које ће презентовати ЈЛС а које ће даље доносити своје одлуке о конкретном ангажовању.

Седница је завршена у 12.30 сати.

ЗАПИСНИК САЧИНИО,
Милоје Кундовић



ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
РАШКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА
Небојша Симовић

